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AAN :  Gemeenteraad  

VAN :  Wethouder B.P.M. van der  Stee  namens co l lege  van burgemeester  en 

wethouders   

DATUM :  30 oktober 2018  

BETREFT :  Beantwoord ing ar t ike l  43 verzoek  van de f ract ie  W est landVerstandig  over  

bes lu i ten l i js t  Col lege van 9 oktober 2018  

 

 

Op 18 oktober  hebben wi j  een verzoek om in l icht ingen ontvangen van de f ract ie  

West landVerstandig over  de bes lu i ten l i js t  van he t  co l lege van  9 oktober .  Ingevolge ar t ike l  43  van 

het  Reglement  van Orde  in formeren wi j  u  a ls  vo lgt .   

 

Verzoek 1  

We zien dat  de ProRap 2018 is  vastgeste ld .  Kan  de Raad deze zo snel  mogel i jk  kr i jgen zodat  we 

d ie  b i j  de voorbere id ing van de begrot ing kunnen meenemen?  

 

Antwoord 1  

De Prorap  is  op 12  oktober j l .  voor  de  raads leden op iBabs geplaats t  bi j  ‘n ieuwe raadsstukken/  
schr i jven co l lege’ .  

 

Verzoek 2  

B i j  4 .2  Prevent ie  Jeugd:  Waarom val t  dat  n ie t  onder SKT en gaat  de  gemeente deze bedragen  

fourneren?  

 

Antwoord 2  

Dat  va l t  n ie t  onder he t  SK T omdat  het  p revent ie  betref t  en geen d i recte 

zorgver len ing.  Het  is  ju i s t  bedoeld ter  voorkoming van p roblemen en zwaardere zorg.  


